MIDEBEN SECURITY S.A.

Guayaquil, 26 de Mayo del 2.010

Señor Ing.
ABRAHAM ISRAEL RAMOS ESTRELLA
Ciudad.-

De mis consideraciones:

cumplo en informar a usted que la Junta General de Accionistas de la compañía MIDEBEN SECURITY S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted PRESIDENTE de la Compañía por el lapso de cinco años que fija el Estatuto Social. Por tanto usted tendrá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

MIDEBEN SECURITY S.A., se constituyó el 10 de Mayo del 2.010 en la ciudad de Guayaquil ante el Notario Suplente Vigésimo Noveno Arg. Renato Esteves Sañudo, y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 21 de Mayo del 2.010

Particular que informo a usted para los fines de Ley. Atentamente.

Ego. Giselle Cansiong Vera

Secretaria ad-hoc de la Junta

General de Accionistas

RAZON: Acepto el nombramiento de PRESIDENTE de la Compañía MIDEBEN SECURITY S.A., Guayaquil 26 de Mayo del 2.010

BRAHAM ISRAEL RAMOS ESTRELLA

Nacionalidad Ecuatoriana

C.C. 091555164-2

NUMERO DE REPERTORIO: 25.133 FECHA DE REPERTORIO: 27/may/2010 HORA DE REPERTORIO: 15:46

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintisiete de Mayo del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía MIDEBEN SECURITY S.A., a favor de ABRAHAM ISRAEL RAMOS ESTRELLA, a foja 51.444, Registro Mercantil número 9.683.

ORDEN: 25133













AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA